
МЗС-25М.00.00.000 МЗС-25М в сборе
Лист___________

ЗАО "Техника-Сервис'



МЗС-25М.00.00.000 МЗС-25М в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во Обозначение Наименование Кол-во
1 МЗС-25.01.00.000 Рама 1
2 МЗС-25.02.00.000 Стан верхний 1
3 M3C-25M.03.00.000 Стан нижний 1
4 МЗС-25.04.00.000 Бункер загрузки 1
5 МЗС-25.05.00.000 Лоток отходов 1
6 МЗС-25.06.00.000 Приемник 1
7 МЗС-25.07.00.000 Ограждение 1
8 МЗС-25.08.00.000 Ограждение 1
9 МЗС-25.09.00.000 Воздуховод 1
10 Гайка-барашек М8 пластмасса 2
11 Гайка М8-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 4
12 Шайба 8 65Г.019 ГОСТ 6402-70 4
13 Шайба С 8.02.019 ГОСТ 11371-78 4



МЗС-25.01.00.000 Рама в сборе
Лист___________

ЗАО "Техника-Сервис'



МЗС-25.01.00.000 Рама в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во № Обозначение Наименование Кол-во
1 МЗС-25.00.00.102 Корпус подшипника 8
2 M3C-25.00.00.103 Шкив ф'\'\6 1
3 МЗС-25.00.00.104 Шкив ф92 1
4 МЗС-25.00.00.105 Шкив средний 1
5 МЗС-25.00.00.106 Шкив qb340 1
6 МЗС-25.00.00.601 Вал коленчатый 1
7 МЗС-25.00.00.602 Вал 1
8 МЗС-25.01.00.000 Рама 1
9 МЗС-25.14.00.000 Шатун
10 МЗС-25.15.00.000 Клеменая коробка 1
11 МЗС-25.16.00.000 Натяжной ролик 1
12 МЗС-25.00.00.401 Шатун-пружина 6
13 Заглушка квадратная 60 8
14 Электродвигатель N=4kBt на лапах 1
15 Подшипник 1680208 ГОСТ 19853-74 8
16 Ремень Б1400 2
17 Ремень Б1900 2
18 Болт M10-6qx30.58.019 ГОСТ 7798-70 4
19 Болт M12-6gx35.58.019 ГОСТ 7798-70 8
20 Болт M12-6qx80.58.019 ГОСТ 7798-70 4
21 Болт M12-6qx100.58.019 ГОСТ 7798-70 10
22 Болт M16-6qx100.88.019 ГОСТ 7798-70 1
23 Винт установочный М8х20 ГОСТ 11075-93 1
24 Винт установочный МЮхЗО ГОСТ 11075-93 9
25 Гайка М10-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 13
26 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 22
27 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 1
28 Шайба 10 65Г.019 ГОСТ 6402-70 4
29 Шайба 12 65Г.019 ГОСТ 6402-70 22
30 Шайба 16 65Г.019 ГОСТ 6402-70 1
31 Шайба С 10.02.019 ГОСТ 6958-78 4
32 Шайба С 12.02.019 ГОСТ 6958-78 40



МЗС-25.02.00.000 Стан верхний в сборе
Лист___________

ЗАО "Техника-Сервис'



МЗС-25.02.00.000 Стан верхний в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во № Обозначение Наименование Кол-во
1 М ЗС-25.02.00.000СБ Стан верхний 1
2 МЗС-25.20.00.000СБ Активатор 1
3 * Полотно решетное 4
4 МЗС-25.41.00.000СБ Вкладыш верхний 1
5 МЗС-25.00.00.402 Подвеска 4
6 МСЗ-25.00.00.403 Отбойник 2
7 МЗС-25.00.00.503 Успокоитель 2
8 M3C-25.00.00.903 Плинтус 1
9 МЗС-25.20.00.406 Прижим 3
10 МЗС-25.02.20.001 Шарик 120
11 Болт M8-6qx45.58.019 ГОСТ 7798-70 4
12 Болт M12-6qx30.58.019 ГОСТ 7798-70 8
13 Болт M12-6qx35.58.019 ГОСТ 7798-70 3
14 Болт M12-6qx100.58.019 ГОСТ 7798-70 1
15 Гайка-барашек М8 пластмасса 4
16 Гайка-барашек М8 6
17 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 12
18 Шайба 12 65Г.019 ГОСТ 6402-70 12
19 Шайба С 12.02.019 ГОСТ 6958-78 12
20 Шуруп 3-3,5x20.016 ГОСТ 1144-80 4
* Комплект



M3C-25M.03.00.000 Стан нижний в сборе
Лист___________

ЗАО "Техника-Сервис'



M3C-25M.03.00.000 Стан нижний в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во № Обозначение Наименование Кол-во
1 М ЗС-25.00.00.402 П одвеска 4
2 МЗС-25.00.00.503 Успокоитель 2
3 МЗС-25.00.00.902 Планка средняя 1
4 МЗС-25.00.00.902-01 Планка средняя 1
5 M3C-25.00.00.903 Планка нижняя 2
6 МЗС-25.02.20.001 Шарик
7 МЗС-25.02.21.0021 Призма
8 M3C-25M.03.00.000 Стан нижний 1
9 МЗС-25.20.00.406 Прижим 6
10 M3C-25M.30.00.000 Активатор 1
11 МЗС-25.40.00.000 Активатор малый 1
12 МЗС-25.42.00.000 Вкладыш средний 1
13 M3C-25.43.00.000 Вкладыш нижний 1
14 МЗС-25.45.00.000 Активатор 1
15 * Полотно решетное 4
16 * Полотно решетное 4
17 * Полотно решетное малого активатора 1
18 Гайка-барашек М8 пластмасса 8
19 Болт M8-6qx45.58.019 ГОСТ 7798-70 8
20 Болт M12-6qx30.58.019 ГОСТ 7798-70 8
21 Болт M12-6qx35.58.019 ГОСТ 7798-70 2
22 Болт M12-6qx100.88.019 ГОСТ 7798-70 2
23 Гайка М8-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 6
24 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 12
25 Гайка-барашекМ8 6
26 Шайба 12 65Г.019 ГОСТ 6402-70 12
27 Шайба С 8.02.019 ГОСТ 11371-78 6
28 Шайба С 12.02.019 ГОСТ 11371-78 12
* Комплект





МЗС-25.04.00.ООО Бункер загрузки в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во № Обозначение Наименование Кол-во
1 М ЗС-25.04.00.000 Бункер загрузки 1
2 МЗС-25.04.01.000 Механизм регулировки 1
3 МЗС-25.04.02.000 Крышка 1
4 МЗС-25.04.00.001 Окно 1
5 НПК-20.01.00.402 Заслонка 1
6 МЗС-25.04.01.001 Ручка полимерная 2
7 Заглушка квадратная 8
8 Болт M6-6gx20.58.019 ГОСТ 7798-70 14
9 Болт M12-6qx30.58.019 ГОСТ 7798-70 4
10 Гайка М6-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 14
11 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 4
12 Шайба С 6.02.019 ГОСТ 11371-78 10
13 Шайба 6 65Г.019 ГОСТ 6402-70 10





МЗС-25.09.00.000 Воздуховод в сборе
Лист

ЗАО "Техника-Сервис"

№ Обозначение Наименование Кол-во № Обозначение Наименование Кол-во
1 МЗС-25.09.00.000 Воздуховод 1
2 МЗС-25.09.00.402 Крышка 1
3 M3C-25.00.00.103 ШкивФ116x28 1
4 МЗС-25.00.00.104 Шкив Ф92 1
5 МЗС-25.09.00.401 Крышка
6 МЗС-25.00.00.602 Вал воздуховода 1
7 МЗС-25.09.80.ООО Опора 1
8 МЗС-25.44.00.000 Крыльчатка
9 МЗС-25.70.00.000 Заслонка 1
10 МЗС-25.51.00.000 Ручка 1
11 МЗС-25.04.01.001 Ручка полимерная 1
12 МЗС-25.09.00.501 Тяга 4
13 МЗС-25.00.00.102 Корпус подшипника 3
14 Болт M6-6qx16.58.019 ГОСТ 7798-70 3
15 Болт M6-6qx30.58.019 ГОСТ 7798-70 4
16 Болт M10-6qx25.58.019 ГОСТ 7798-70 3
17 Болт M12-6qx100.88.019 ГОСТ 7798-70 6
18 Гайка М6-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 8
19 Гайка М10-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 3
20 Гайка М12-6Н.6.019 ГОСТ 5915-70 12
21 Винт установочный МЮхЗО ГОСТ 11075-93 6
22 Винт установочный М12х30 ГОСТ 11075-93 6
23 Винт самонарезной 4x14 34
24 Шайба 6 65Г.019 ГОСТ 6402-70 3
25 Шайба 10 65Г.019 ГОСТ 6402-70 3
26 Шайба 12 65Г.019 ГОСТ 6402-70 6
27 Шайба С 12.02.019 ГОСТ 6958-78 6



ЗАО "ТЕХНИКА-СЕРВИС"

КАТАЛОГ ДЕТАЛЕЙ И 
СБОРОЧНЫХ ЕДИНИЦ

Машина первичной очистки 
Модель МЗС-25М

Воронеж
2009


